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康軒版題庫光碟題本

線型函數及其圖形04-01變數與函數

選擇 

1.  題號：9621238 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）將54個奇異果分給若干的小朋友，若以變數x表示小朋友的人數，以變數y表示每位小朋友可分得的奇異果個數，則x與y這兩個變數存在下列何種對應關係？ 
(A)y＝ EQ \F(x,54)　(B)y＝ EQ \F(54,x)
(C)y＝54x　(D) y＝54＋x

《答案》B

2.  題號：9621239 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）小仁原有錢500元，每天吃午餐用去60元，若已用去x元，還剩下y元，則x與y的關係式為下列何者？
(A) y＝ EQ \F(500,6x)　(B) y＝500－6x
(C) y＝ EQ \F(6x,500)　(D) y＝500＋6x

《答案》B

3.  題號：9621240 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）某保險公司推出一種人壽險，最低承保年齡為20歲，若以保額十萬元為例，每年應繳保費(y元)是最初投保年齡(x歲)的函數，而且其關係式為：y＝f(x)＝12500＋1000(x－20)。阿美今年25歲，若她想投保此保險，則每年應繳保費多少元？
(A)12500元　(B)13000元
(C)17500元　(D)22500元

《答案》C

4.  題號：9621241 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）某油管因地震破裂，導致每分鐘漏出原油20公升，如果x分鐘後共漏出y公升的原油，則x與y的關係式為下列何者？
(A)y＝20x　(B) y＝20＋x
(C) y＝ EQ \F(20,x) 　(D) y＝ EQ \F(x,20)
《答案》A

5.  題號：9621242 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）老王想用籬笆圍成一個面積為300平方公尺的長方形花圃，若以x表示此長方形的長，以y表示此長方形的寬，則x與y這兩個變數存在下列何種對應關係？
(A)y＝ EQ \F(300,x)　(B) y＝300x
(C) y＝ EQ \F(x,300)　(D) y＝x＋300

《答案》A

6.  題號：9621243 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝2x3－5x＋6，則f(1)＋f(－1)＝？
(A)4　(B)0　(C)6　(D)12

《答案》D

7.  題號：9621244 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝3x－4，g(x)＝x＋2，而且在x＝a時，兩個函數值相同，則a＝？
(A)－1　(B)1　(C)－3　(D)3

《答案》D

8.  題號：9621245 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）有一個數學遊戲機，它的操作規則如下：
 輸入x
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加上4
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除以3
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輸出f(x)
則f(x)可以表示成下列何者？
(A) f(x)＝ EQ \F(x,3)＋4　(B) f(x)＝ EQ \F(x＋4,3)
(C) f(x)＝x＋ EQ \F(4,3)　(D) f(x)＝x＋4÷3

《答案》B

9.  題號：9621246 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝(x－1)10＋5，則f(1)＝？
(A)0　(B)1　(C)5　(D)10

《答案》C

10.  題號：9621247 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝3，則f(3)＋f(－3)＋f(0)＝？
(A)0　(B)3　(C)6　(D)9

《答案》D

11.  題號：9621248 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)為一次函數，而且f(2)＝－1、f(－4)＝3，則f(－1)＝？
(A)0　(B)1　(C)2　(D)－ EQ \F(2,3)
《答案》B

12.  題號：9621249 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）某水管每分鐘可注入水x公升，若注滿2400公升容量的水槽需y小時，則x與y的關係式為下列何者？
(A)y＝2400x　(B) y＝ EQ \F(2400,x)
(C) y＝40x　　(D) y＝ EQ \F(40,x)
《答案》D

13.  題號：9621250 難易度：難 能力指標：7-a-12

（  ）某行動電話業者所設定的通話費率為：每月基本費88元，基本費可抵300秒的通話費，超過300秒的部分每秒加收0.2元。若本月分阿勇的通話秒數為x秒(x＞300)，通話費用為y元，則x與y的關係式為下列何者？
(A)y＝88＋0.2x－300
(B)y＝0.2x－300－88
(C)y＝88＋0.2x
(D)y＝88＋0.2(x－300) 

《答案》D

14.  題號：9621251 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）下列哪些對應關係不能稱為函數？
甲：每人對應其本身的體重
乙：每一位父親對應其小孩
丙：班上學生對應其導師
丁：任意一個骰子對應其投擲後出現的點數
(A)甲、乙　(B)丙、丁
(C)甲、丙　(D)乙、丁

《答案》D

15.  題號：9621252 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）下列x與y的關係式中，何者y不是x的函數？
(A)3x＝2y　　(B)y＝2x2－1
(C)x＝3y2＋1　(D)y＝4

《答案》C

16.  題號：9621253 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）若h(x)為一常數函數，則h(3)×h(3)－h(2)×h(2)＝？
(A)5　(B)3　(C)2　(D)0

《答案》D

17.  題號：9621254 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）若g(x)為一常數函數，若g(2)＋g(3)＋g(4)＝9，則g(－1)＋g(0)＋g(1)＝？
(A)0　(B)3　(C)6　(D)9

《答案》D

18.  題號：9621255 難易度：中 能力指標：7-a-13

（  ）某次段考數學成績欠佳，老師宣佈用一個線型函數來調整全班的分數。規定原來0分的調整為20分，原來60分的調整為68分；若原來100分的調整後變為a分，則下列關於a的敘述何者正確？
(A)a＞100　(B)a＝100
(C)a＜100　(D)無法確定a值

《答案》B

19.  題號：9621256 難易度：難 能力指標：7-a-13

（  ）有一溫度計插入30℃、32℃的水中時，水銀柱的高度分別為20㎝、21㎝。若溫度(℃)與水銀柱高(㎝)成線型函數，則當水銀柱的高度為22.5㎝時，其水溫為多少℃？
(A)32.8℃　(B)33℃
(C)34.6℃　(D)35℃

《答案》D

20.  題號：9621257 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）函數f(x)＝ EQ \F(3,x＋3)，當x＝a時，無法求出函數f的值，則a＝？
(A)3　(B)－3　(C)0　(D)1

《答案》B

21.  題號：9621258 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝2x＋3，則f(n＋1)－f(n)＝？
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

《答案》A

22.  題號：9621259 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設a為已知數，若f(x)＝(a－2)x2＋(3a＋1)x＋4為x的一次函數，則f(1)＝？
(A)7　(B)11　(C)14　(D)21

《答案》B

23.  題號：9621260 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝3x－7，而且f(3m＋1)＝f(2m－1)，則m＝？
(A)7　(B)－7　(C)2　(D)－2

《答案》D

24.  題號：9621261 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝2x－5，若f(f(3))＝f(a－1)，則a＝？
(A)7　(B)－7　(C)2　(D)－2

《答案》C

25.  題號：9621262 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝x＋2，g(x)＝x2－x＋1，則f(g(1))＝？
(A)7　(B)－7　(C)3　(D)－3

《答案》C

26.  題號：9621263 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝x＋2，g(x)＝x2－x＋1，則g(f(1))＝？
(A)7　(B)－7　(C)3　(D)－3

《答案》A

27.  題號：9621264 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝3x2－2x＋1，而且g(x＋1)＝f(2x－1)，則g(4)＝？
(A)44　(B)55　(C)66　(D)77

《答案》C

28.  題號：9621265 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）若f(x)＝7x3＋5x2＋3x＋1，則f(10)＋f(0.1)＝？
(A)7532　　(B)7532.357
(C)753.357　(D)10.1

《答案》B

29.  題號：9621266 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝3x3＋mx2－nx＋4，而且f(－1)＝－1、f(2)＝2，則m×n＝？
(A)－12　(B)12　(C)15　(D)－15

《答案》D

30.  題號：9621267 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）若函數g(x)＝3x＋8，在x＝a的函數值是14，在x＝b的函數值是2，則a＋b＝？
(A)0　(B)1　(C)－1　(D)15

《答案》A

31.  題號：9621268 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設g(x)為一線型函數，若g(－2)＝3、g(2)＝3，則g(3)＝？
(A)0　(B)3　(C)2　(D)1

《答案》B

32.  題號：9621269 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝3(x＋a)＋5，若f(5)＝14，則a＝？
(A)0　(B)3　(C)2　(D)－2

《答案》D

33.  題號：9621270 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）若潤年(一年有366天)中，x月份的天數以f(x)表示，則f(2)＝？
(A)2　(B)31　(C)30　(D)29

《答案》D

34.  題號：9621271 難易度：中 能力指標：7-a-13

（  ）某車在高速公路上以每小時90公里的固定速率從甲地開始乙地。若以x代表行駛的距離，以y代表行駛的時間，則x與y的關係式為何？
(A)y＝90x　　(B)x＝90y
(C)y＝90＋x　(D)x＝90＋y

《答案》A

35.  題號：9621272 難易度：中 能力指標：7-a-13

（  ）已知由地面往上每升高100公尺，氣溫就下降0.6℃。若地面上的溫度是30℃，而且離地面上空x公尺處的溫度是y℃，則y是x的函數。若以f表示此函數，則下列何者，可以表示離地面上空1500公尺處的溫度？
(A)f(15)　　(B)f(150) 
(C)f(1500)　(D)f(15000) 

《答案》C

36.  題號：9621273 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）下列各x、y值的關係中，何者可稱為y是x的函數？
(A)天數有x天的月份是y月
(B)身高x公分的同學，其體重為y公斤
(C)價值x元的洗衣機是y品牌
(D)座號x號的同學，其數學成績為y分

《答案》D

37.  題號：9621274 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝－3x＋5，若f(a)＝－1，則a＝？
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

《答案》A

38.  題號：9621275 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知兩個函數f(x)＝3x－1與g(x)＝2x＋3在x＝a的函數值相同，則a＝？
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

《答案》C

39.  題號：9621276 難易度：難 能力指標：7-a-12

（  ）已知函數f(x)＝－5x＋1，若f(a)＝3a＋17，則a＝？
(A)0　(B)－2　(C)－4　(D)5

《答案》B

40.  題號：9621277 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝5－2x，g(x)＝2x－3，而且在x＝b時，兩個函數值相同，則b＝？
(A)0　(B)－2　(C)－4　(D)2

《答案》D

41.  題號：9621278 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝x2＋1，則f(f(2))＝？
(A)0　(B)20　(C)26　(D)38

《答案》C

42.  題號：9621279 難易度：難 能力指標：7-a-12

（  ）若f(x)＝2x2－7，而且g(x)＝f(x＋1)＋xf(0)，則g(4)＝？
(A)0　(B)15　(C)22　(D)34

《答案》B

43.  題號：9621280 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）若f(x)＝x100－50x49－1，則f(－1)＝？
(A)50　(B)－1　(C)12　(D)38

《答案》A

44.  題號：9621281 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝3x－5，則(1＋f(1))×(2＋f(2))×(3＋f(3))＝？
(A)14　(B)－1　(C)－21　(D)32

《答案》C

45.  題號：9621282 難易度：難 能力指標：7-a-16

（  ）某校段考結束後，由於同學的數學成績不理想，所以老師決定用一次函數來調整分數。只知道達達原來40分，調整後為55分；德德原來44分，調整後為61分，那麼珠珠原來56分，調整後的分數為何？
(A)56　(B)65　(C)74　(D)79

《答案》D

46.  題號：9621283 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）若f(3a＋2)＝5a－7，則f(－4)＝？
(A)12　(B)5　(C)－4　(D)－17

《答案》D

47.  題號：9621284 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝－3x＋7，而且g(2x－1)＝f(x＋3)，則g(3)＝？
(A)－8　(B)5　(C)17　(D)25

《答案》A

48.  題號：9621316 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）下列x與y的對應關係中，哪一組的y不是x的函數？
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《答案》D

49.  題號：9621317 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）已知函數f(x)＝2x－1，則f(3)＝？
(A)5　(B)7　(C)1　(D)2

《答案》A

50.  題號：9621318 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）已知函數f(x)＝－1，則f(1)－f(－1)＝？
(A)0　(B)－1　(C)－2　(D)2

《答案》A

51.  題號：9621319 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝－3x＋6，則下列何者的函數值最大？
(A)f(0)　(B)f(1)　(C)f(－1)　(D)f(2)

《答案》C

52.  題號：9621320 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）已知函數f(x)＝ EQ \F(3,x－1)，則當x等於多少時，f(x)無意義？
(A)－1　(B)1　(C)0　(D)3 

《答案》B

53.  題號：9621321 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設函數f(x)＝－2x＋5，則下列關係何者正確？
(A)f(0)＝f(2)　 (B)2f(0)＝f(2) 
(C)3f(0)＝f(2)　(D)3f(0)＝f(－5) 

《答案》D

54.  題號：9621328 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）下列關於x、y之間的對應關係，哪一組的y不是x的函數？
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《答案》D

55.  題號：9621329 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝3(x－2)＋1，則下列函數的值何者錯誤？
(A)f(－2)＝－11　(B)f(－1)＝－8
(C)f(0)＝4　　　 (D)f(4)＝7

《答案》C

56.  題號：9621330 難易度：易 能力指標：7-a-12

（  ）已知f(x)＝－3，則f(－3)＋f(3)＝？
(A)－6　(B)－3　(C)0　(D)6

《答案》A

57.  題號：9621331 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝ax＋b，若f(0)－f(－5)＝5，則a＝？
(A)－1　(B)0　(C)1　(D)5

《答案》C

58.  題號：9621348 難易度：難 能力指標：7-a-12

（  ）設f(1)＝2，f(2)＝4，f(3)＝6，且f(x＋3)＝f(x)＋5，則f(50)＝？
(A) 74　(B) 79　(C) 84　(D) 89

《答案》C

59.  題號：9621349 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝399x4－1999x3，則f(5)＝？
(A)－250 (B)－500 (C)－600 (D)－750

《答案》B

60.  題號：9621353 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）金門所生產的58°高粱酒，表示100 c.c.的高粱酒含有58 c.c.的酒精，若x公升瓶裝的58°金門高粱酒中含有y c.c.的酒精，則x與y的關係式為何？
(A) 58x＝100y　(B) 100x＝58y　
(C) y＝58x　   (D) y＝580x

《答案》D

61.  題號：9621355 難易度：中 能力指標：7-a-12

（  ）設f(x)＝x2＋ax－b，3f(2)－4f(1)＝7，f(3)＝5，則a＋b＝？
(A)－2　(B) 0　(C) 1　(D)－1

《答案》B

填充 

1.  題號：9621285 難易度：難 能力指標：7-a-12

某公司發現每月營業額y元與所投入之業務員人數x成一線型函數。今已知投入8人時，每月有300萬元的營業額；投入10人時，每月有400萬元的營業額。若此公司希望每月有600萬元的營業額，則應投入業務員　　　　人。

《答案》14

2.  題號：9621286 難易度：易 能力指標：7-a-12

求下列各函數值：
(1)設f(x)＝－3，則f(－2)＝　　　　，f(－3 EQ \F(1,5))＝　　　　。
(2)設g(x)＝－ EQ \F(x,5)，則g(－30)＝　　　　，g( EQ \F(1,2))＝　　　　。
(3)設h(x)＝x2－3x＋4，則h(0)＝　　　　，h(－2)＝　　　　。

《答案》(1)－3，－3　(2)6，－ EQ \F(1,10)　(3)4，14

3.  題號：9621287 難易度：易 能力指標：7-a-12

若f(x)為一常數函數，則f(133)－f(122)＝　　　　。

《答案》0

4.  題號：9621288 難易度：易 能力指標：7-a-12

已知父親的年齡比兒子大34歲。
(1)若以y代表父親的年齡，以x代表兒子的年齡，則x與y的關係式為　　　　。
(2)若x＝18，則對應的y值為　　　　。
(3)當兒子28歲結婚時，父親是　　　　歲。

《答案》(1)y＝x＋34　(2)52　(3)62

5.  題號：9621289 難易度：易 能力指標：7-a-12

已知正方形的面積等於邊長的平方。
(1)若以x代表正方形的邊長，以y代表同一正方形的面積，則x與y的關係式為　　　　。
(2)若x＝7，則對應的y值為　　　　。
(3)若正方形的邊長為19公分，則此正方形的面積為　　　　平方公分。

《答案》(1)y＝x2　(2)49　(3)361

6.  題號：9621290 難易度：中 能力指標：7-a-12

已知甲、乙、丙、丁、戊各函數，試回答下列問題。
甲：f(x)＝2　　　　乙：f(x)＝3x－2
丙：f(x)＝－ EQ \F(1,2)x＋3　丁：f(x)＝x2
戊：f(x)＝5－x
(1)哪些是常數函數？答：　　　　。(以代號作答)
(2)哪些是一次函數？答：　　　　。(以代號作答)
(3)哪些是線型函數？答：　　　　。(以代號作答)

《答案》(1)甲　(2)乙、丙、戊　(3)甲、乙、丙、戊

7.  題號：9621291 難易度：易 能力指標：7-a-12

設f(x)為一次函數，而且f(1)＝4、f(2)＝3，則f(3)＝　　　　。

《答案》2

8.  題號：9621292 難易度：易 能力指標：7-a-12

已知甲、乙、丙、丁、戊各函數，試回答下列問題。(以代號作答)
甲：f(x)＝3x＋4　乙：g(x)＝－2
丙：h(x)＝7－ EQ \F(4,5)x　丁：p(x)＝－3x3－3
戊：r(x)＝0.2
(1)哪些是常數函數？答：　　　　。
(2)哪些是一次函數？答：　　　　。
(3)哪些是線型函數？答：　　　　。

《答案》(1)乙、戊　(2)甲、丙　(3)甲、乙、丙、戊

9.  題號：9621293 難易度：中 能力指標：7-a-12

求下列各函數值。
(1)設f(x)＝5－2x，則f(6)＝　　　　，f(－3)＝　　　　。
(2)設g(x)＝ EQ \F(12,x)，則g(－3)　　　　，g( EQ \F(3,5))＝　　　　。
(3)設h(x)＝3x2－x－10，則h(2)＝　　　　，h(－3)＝　　　　。

《答案》(1)－7，11　(2)－4，20　(3)0，20

10.  題號：9621294 難易度：中 能力指標：7-a-12

平年(一年有365天)中，x月份的天數是y天，則y是x的函數，回答下列各問題：
(1)以f表示此函數，即y＝f(x)，則自變數x的值有　　　　個，應變數y的值有　　　　個。
(2)下列哪一個函數值，可以表示8月份的天數？　答：　　　　。(以代號作答)
甲：f(2)　　乙：f(4)　　
丙：f(6)　　丁：f(8) 
(3)f(2)＝　　　　，f(7.5)＝　　　　，f(－2)＝　　　　，f(16)＝　　　　。
(4)若f(x)＝30，則x的值有　　　　個。

《答案》(1)12，3　(2)丁　(3)28，無意義，無意義，無意義　(4)4

11.  題號：9621295 難易度：中 能力指標：7-a-12

若以函數g表示下列計算的流程，輸入的數用x表示，輸出的數用y表示，則：
 輸入
[image: image12.wmf]Þ

減去2
[image: image13.wmf]Þ

乘以5
[image: image14.wmf]Þ

輸出 
(1)g(x)的式子為　　　　　　。
(2)若輸入的數為－8，則輸出的數為　　　　。
(3)若輸出的數為25，則輸入的數為　　　　。

《答案》(1)y＝g(x)＝5x－10  (2)－50  (3)7

12.  題號：9621296 難易度：易 能力指標：7-a-12

設f(x)＝ax＋2，而且f(2)＝4，則：
(1)a＝　　　　，f(－1)＝　　　　。
(2)若f(－1)＋f(2)＝f(b)，則b＝　　　　。

《答案》(1)1，1　(2)3

13.  題號：9621297 難易度：易 能力指標：7-a-12

求下列各函數值：
(1)設f(x)＝－3，則f(－2)＝　　　　，f(－3 EQ \F(1,5))＝　　　　。
(2)設h(x)＝x2－3x＋4，則h(0)＝　　　　，h(－2)＝　　　　。

《答案》(1)－3，－3  (2)4，14

14.  題號：9621298 難易度：中 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝3(x＋a)＋5，若f(5)＝14，則a＝　　　　。

《答案》－2

15.  題號：9621299 難易度：難 能力指標：7-a-12

設f(x)＝3x3＋mx2－nx＋4，且f(－1)＝－1、f(2)＝2，則m＝　　　　，n＝　　　　。

《答案》－5，3

16.  題號：9621300 難易度：中 能力指標：7-a-12

若f(x)＝7x3＋5x2＋3x＋1，則f(10)＋f(0.1)＝　　　　。

《答案》7532.357

17.  題號：9621301 難易度：中 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝2x＋3，則f(n＋1)－f(n)＝　　　　。

《答案》2

18.  題號：9621302 難易度：中 能力指標：7-a-12

已知f(x)＝3x－7，而且f(3m＋1)＝f(2m－1)，則m＝　　　　。

《答案》－2

19.  題號：9621303 難易度：難 能力指標：7-a-12

設f( EQ \F(x－5,1－x))＝x－1，則f(3)＝　　　　。

《答案》1

20.  題號：9621304 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)＝3x2－2x＋1，而且g(x＋1)＝f(2x－1)，則g(4)＝　　　　。

《答案》66

21.  題號：9621305 難易度：難 能力指標：7-a-13

附表是線型函數f的自變數與應變數間的對應關係，則m＋q＝　　　　。
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《答案》15

22.  題號：9621322 難易度：易 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝－x＋3，則f(0)＝　　　　，f(3)＝　　　　。

《答案》3，0

23.  題號：9621323 難易度：中 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝－2(x＋1)，已知f(a)＝1，則a＝　　　　。

《答案》－ EQ \F(3,2)
24.  題號：9621324 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)為一常數函數，且f(1)＋f(3)＋f(5)＝15，則f(7)＝　　　　。

《答案》5

25.  題號：9621325 難易度：難 能力指標：7-a-12

小華從今天起每天背7個單字，x天後共背了f(x)個單字，則f(x)＝　　　　，而一星期後，小華共背了　　　　個單字。

《答案》7x，49

26.  題號：9621326 難易度：中 能力指標：7-a-12

已知兩函數f(x)＝2x－3，g(x)＝3x－2，在x＝a時的函數值相同，則a＝　　　　。

《答案》－1

27.  題號：9621332 難易度：中 能力指標：7-a-13

周長為20的長方形有很多，若用x表示長方形的長，y表示同一長方形的寬，則：
(1)x與y的關係式為　　　　　　。
(2)y是否為x的函數？　　　　
(3)完成右表：[image: image16.jpg]£
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《答案》(1)2(x＋y)＝20(或x＋y＝10)  (2)是  (3)[image: image17.jpg]£
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28.  題號：9621333 難易度：中 能力指標：7-a-12

觀察下列各函數，並回答問題：
(A)f(x)＝－x－1　 (B)f(x)＝5
(C)f(x)＝(x－1)2　 (D)f(x)＝－ EQ \F(1,2)＋7
(E) f(x)＝x　　　　(F) f(x)＝ EQ \F(2x－1,3) 
(G) f(x)＝0　　　　(H) f(x)＝ EQ \F(1,x)＋2
(1)哪些是常數函數？　　　　。
(2)哪些是一次函數？　　　　。
(3)哪些是線型函數？　　　　。

《答案》(1)B、D、G  (2)A、E、F  (3)A、B、D、E、F、G

29.  題號：9621334 難易度：易 能力指標：7-a-12

若函數f(x)＝7x－1，則：
(1)f(x)在x＝7的函數值為　　　　。
(2)f(x)在x＝－2的函數值為　　　　。

《答案》(1)48  (2)－15

30.  題號：9621335 難易度：易 能力指標：7-a-12

設f(x)為常數函數，且f(5)＋f(－5)＝10，則f(－10)＝　　　　。

《答案》5

31.  題號：9621336 難易度：中 能力指標：7-a-12

已知函數f(x)＝5x－3，在x＝a時的函數值為－7，則a的值為　　　　。

《答案》－ EQ \F(4,5)
32.  題號：9621337 難易度：易 能力指標：7-a-12

設f(x)為常數函數，且函數圖形通過點(7 , 12)，則函數f(x)＝　　　　。

《答案》12

33.  題號：9621338 難易度：中 能力指標：7-a-12

設函數g(x)的計算流程為：
輸入x
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加1
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乘以2
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減3
[image: image21.wmf]Þ

輸出g(x)，則：
(1)g(x)的數學式為　　　　。
(2)當輸入的數是0時，輸出的數是　　　　。
(3)當輸入的數是2時，輸出的數是　　　　。
(4)當輸入的數是　　　　時，輸出的數是55。

《答案》(1)g(x)＝2(x＋1)－3(或g(x)＝2x－1)  (2)－1  (3)3  (4)28

34.  題號：9621339 難易度：中 能力指標：7-a-12

若函數f(x)＝3x－4與函數g(x)＝4x＋5，在x＝a時的函數值相等，則a的值為　　　　。

《答案》－9

35.  題號：9621340 難易度：中 能力指標：7-a-12

若函數f(x)＝49x＋1997，則f(99)－f(1998)＋f(1999)－f(98)＝　　　　。

《答案》98

36.  題號：9621341 難易度：難 能力指標：7-a-13

已知由地面算起，每升高100公尺氣溫就下降0.6°C，假設地面上的溫度是28°C，而離地面x公尺處的溫度是y°C，則：
(1)x與y的關係式為　　　　。
(2)離地面3000公尺處的溫度為　　　　°C。

《答案》(1)y＝28－0.6× EQ \F(x,100) (或y＝28－0.006x)  (2)10

37.  題號：9621342 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)為常數函數，且f(1)＋f(－3)＋f(5)＋f(－7)＝16，則f(2)＋f(－4)＝　　　　。

《答案》8

38.  題號：9621343 難易度：中 能力指標：7-a-12

已知兩個函數f(x)＝3x－2與g(x)＝5x－3，在x＝a時的函數值相等，則a＝　　　　。

《答案》 EQ \F(1,2)
39.  題號：9621346 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f (x)＝2x＋3，g(x)＝4x－5，f (h(x))＝g(x)，求：
(1)h(x)＝　　　　。　
(2)h(－3 )＝　　　　。

《答案》(1) 2x－4  (2)－10

40.  題號：9621347 難易度：中 能力指標：7-a-12

設多項式f(x)＝x＋7，g(x)＝3x－7，請問：
(1) f(1)＝ 　　　　。 
(2) g(5)＝ 　　　　。
(3) 若A(f(1) , 3)、B(g(5) , 17)為坐標平面上的兩點，則
[image: image22.wmf]AB

＝ 　　　　。

《答案》(1)8  (2)8  (3)14

41.  題號：9621350 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)＝3x2＋ax＋b，且f(2)＝8，f(－3)＝48，則f(－1)＝ 　　　　。

《答案》14

42.  題號：9621351 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)＝a，a為一已知數，且f(1)＝10，f(10)＝10，則f(－2)＝　　　　。

《答案》10

43.  題號：9621352 難易度：中 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝ax＋1－(a＋x)，且f (3)＝2，則f (1)＝　　　　。

《答案》0

44.  題號：9621354 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)＝ax4＋bx3＋cx2＋dx＋e，且f(1)＝3，f(－1)＝－5，則a＋c＋e＝　　　　。

《答案》－1

45.  題號：9621356 難易度：中 能力指標：7-a-12

設一次函數f (x)＝－123x＋2000，則
[image: image23.wmf]4
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《答案》－123

46.  題號：9621357 難易度：中 能力指標：7-a-12

學校與圖書館相距12公里，老師由學校出發，以每小時x公里 ( x＞0 ) 的等速度騎車前往圖書館，y分鐘後可到達。則：
(1) y與x的關係式為　　　　。
(2) x是否為y的函數？答：　　　　。

《答案》(1) xy＝720  (2) 是

計算 

1.  題號：9621306 難易度：難 能力指標：7-a-13

某車在高速公路上以每小時90公里的固定速率從甲地開始乙地。
(1)若以x代表行駛的距離，以y代表行駛的時間，則x與y的關係式為y＝？
(2)若x＝2，則對應的y值為何？
(3)若該車從甲地開了3小時又15分鐘到達乙地，則甲、乙兩地的距離為多少公里？





《答案》(1)90x  (2)180  (3)292.5

2.  題號：9621307 難易度：中 能力指標：7-a-13

溫度計上的攝氏與華氏度數的關係為：
華氏度數＝ EQ \F(9,5)×攝氏度數＋32。
(1)若以x代表攝氏度數，以y代表華氏度數，則x與y的關係式為何？
(2)若x＝15，則對應的y值為多少？
(3)如果今天氣溫的最高溫是攝氏35度，則改用華氏度數為多少度？





《答案》(1)y＝f(x)＝ EQ \F(9,5)x＋32　(2)59  (3)95

3.  題號：9621308 難易度：難 能力指標：7-a-13

某次數學小考因為成績太差，老師宣佈用線型函數加分，而且加分後沒有人超過100分。已知原來考40分的，加分後會變成75分；原來考32分的，加分後會變成63分，則：
(1)甲生原來考26分，則加分後該生的新分數為多少分？
(2)乙生加分後所得的新分數為90分，則該生原來考多少分？





《答案》(1)54　(2)50

4.  題號：9621309 難易度：易 能力指標：7-a-12

設函數f(x)＝3(x－2)－5，請分別求出函數f在x＝2、x＝5、x＝－4時的函數值。





《答案》－5、4、－23

5.  題號：9621310 難易度：中 能力指標：7-a-12

求下列各函數值：
(1)設g(x)＝3x＋1，則g(6)＝？g(－2)＝？
(2)設h(x)＝5，則h(0)＝？h(－23)＝？





《答案》(1)19、－5　(2)5、5

6.  題號：9621311 難易度：中 能力指標：7-a-12

若以函數f表示下列計算的流程，輸入的數用x表示，輸出的數用y表示，則：
 輸入
[image: image24.wmf]Þ

乘以(－2)
[image: image25.wmf]Þ

加上5
[image: image26.wmf]Þ

輸出 
(1)f(x)的式子為何？
(2)若輸入的數為－2，則輸出的數為何？
(3)若輸出的數為－7，則輸入的數為何？





《答案》(1)y＝f(x)＝－2x＋5　(2)9　(3)6

7.  題號：9621312 難易度：中 能力指標：7-a-12

設f(x)＝x2＋1，則f(f(2))＝？





《答案》26

8.  題號：9621313 難易度：易 能力指標：7-a-12

設f(x)為一線型函數，若f(1)＝5、f(5)＝5，則f(－5)＝？





《答案》5

9.  題號：9621314 難易度：難 能力指標：7-a-12

附表是線型函數f的自變數與應變數間的對應關係，則f(x)＝？
[image: image27.jpg]Jx)










《答案》f(x)=－2x＋1

10.  題號：9621315 難易度：中 能力指標：7-a-13

溫度計上刻有攝氏與華氏兩種度數，設攝氏x度時，華氏為y度。已知這兩種度數的關係成線型函數，而且當攝氏0度時，華氏為32度；當攝氏100度時，華氏為212度。
(1)若以f表示此函數，則y＝f(x)＝？
(2)當攝氏為多少度時，攝氏的度數會與華氏的度數相等？





《答案》(1)y＝f(x)＝ EQ \F(9,5)x＋32  (2)－40

11.  題號：9621327 難易度：中 能力指標：7-a-12

附圖是一個簡單的電算器計算流程。
輸入x 
[image: image28.wmf]Þ

減5
[image: image29.wmf]Þ

乘以(－3)
[image: image30.wmf]Þ

加7
[image: image31.wmf]Þ

輸出f(x)
(1)列出f(x)的數學式？
(2)f(2)＝？
(3)若f(a)＝22，則a＝？





《答案》(1)f(x)＝(－3)(x－5)＋7　(2)16　(3)0

12.  題號：9621344 難易度：中 能力指標：7-a-12

在按電子計算機時，設輸入數用x表示，輸出數用y表示，按照下列的順序按計算機的按鍵：
輸入：x 
[image: image32.wmf]Þ

－3 
[image: image33.wmf]Þ

平方 
[image: image34.wmf]Þ

÷5
[image: image35.wmf]Þ

－1 
[image: image36.wmf]Þ

＝
[image: image37.wmf]Þ

輸出：y。
(1) x與y的關係式為何？
(2)若輸入的數為－2，則輸出的數為何？






《答案》(1) y＝ EQ \F(( x – 3 )2, 5 ) －1  (2) 4

13.  題號：9621345 難易度：中 能力指標：7-a-12

兄弟兩人想要一起存錢買一本1000元的書，哥哥存了200元後，弟弟才開始存。若兄弟兩人每天都存15元，一起存x天後，兩兄弟合起來的錢數為y元，則：
(1) y是不是x的函數？
(2) y與x的關係式為何？
(3)兩兄弟至少需一起存錢多少天，才夠錢買這本書？






《答案》(1) 是  (2) y＝200＋30x  (3) 27天
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